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1 kg graudu ir 
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N- 24 gr

P 11 gr

K 21 gr

Ca 3gr

Mg 0.75gr
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Mēslošanas plāns

Kultūraugs, 
Šķirne

Izvēlētā Raža
Barības vielu

iznese

Augšņu analīzes
Barības vielu 

nodrošinājums 
augsnē

Plānojam 
mēslojumu

Aprēķinam nepieciešamo 
mēslojuma daudzumu

Tas ir mēslošanas
plāns

Tā ir uz aprēķiniem ,pieredzes 
un  pieņēmumiem balstīta 

raža !
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Augsne
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•

• un fosfora

daudzumu).

•
. 

•

https://enciklopedija.lv/skirklis/133174
https://enciklopedija.lv/skirklis/127116
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Trauslais līdzsvars



Trauslais līdzsvars

• Prognozes

• Fakti

• Pieņēmumi

• Aprēķini
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Kāpēc Latvija ir augkopības «valsts»?

Latvijā  ir atbilstošs klimats  !

Latvijā ir atbilstošs zemes resurss!

• Lai mūsu mērenajā klimatā izaudzētu 1kg kviešus 
ir nepieciešami -783l ūdens

• Sausajos ,karstajos reģionos - 1826l 
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• Nopirkt



ES politika Latvijai - un lauku
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Lauku apvidi veido un ir ekonomiskais . 

ir aptuveni 78,1 lauku .
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Transporta firmas

IT firmas

Servisi

Datorfirmas
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Kooperatīvs

Ekoloģiskais

Ekonomiskais

Sociālais faktors

Ilgtspēja

Valsts - Latvija

Sabiedrība
Pircēji

DigitalizācijaDarbinieki

Bērni

Piegādātāji

Likumi , ministru 
kabineta noteikumi u.c.

Apmācības

Informācija

Inovācijas
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